



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал «Центарой»
Имени Юсупа Сакказова

Пачхьалкан бюджетан культурин учреждени
Юсупан СакказовинцIагах йолу
«Киноконцертан зал «Центарой»
366318 ЧР, Курчалоевский район
с. Центарой, ул. Речная, №б/н
тел. 8(928)899-72-77
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
kkz.centarov@mail.ru

**Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики**

Р.В. Милькиеву

17.12.2018г. № 212 /04

на № _____ от _____

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова
представляет информацию о проделанной работе по профилактике
проявлений терроризма и экстремизма за IV квартал 2018 год.

Приложение: на 2 л.

Директор

М.С.-Э.Тумхаджиев

Список проведенных мероприятий в ГБУК «Киноконцертный зал
«Центарой» имени Юсупа Сакказова по профилактике проявлений
терроризма и экстремизма за IV квартал 2018 год.

1. 17 октября 2018 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с учащимися СОШ №2 с. Центарой по противодействию терроризма и наркомании на тему: «Не поддавайся обману». Цель беседы: Совершенствование знаний молодежи о терроризме и наркомании. С докладом по теме обсуждения выступил директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. На беседе были затронуты очень важные и актуальные для подростков темы терроризма и наркомании, неформальных объединений. Присутствующие были проинформированы о существовании различных террористических организаций, о террористических актах, которые проводятся по всему миру, всевозможных методах агитации террористов среди молодежи. В ходе беседы, присутствующие могли задавать вопросы, поделиться информацией. Директор учреждения рассказал о том, что наиболее эффективным средством массового информационного воздействия террористов на молодежь в последнее время становится Интернет. Причины популярности Интернета преступниками - легкий доступ к аудитории, обеспечение анонимной коммуникации, слабое регулирование этого вопроса на государственном уровне, глобальное распространение, высокая скорость передачи информации, дешевизна и простота в использовании, мультимедийные возможности. Охвачено- 95ч. из них дети (от 8 до 16 лет)-. 65ч.
2. 15 ноября 15:30 2018г. в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялась Беседа с несовершеннолетними на тему: «У терроризма и наркомании нет будущего». Цель: объяснить сущность терроризма, его типы и цели, совершенствование у школьников знаний о терроризме и наркомании, формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения. Беседу провел участковый с. Центарой Мусаев С.С. В своей беседе обращаясь к ребятам он рассказал, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для общества идеологии. «Целевой аудиторией лжеидеологов террористических организаций являются молодые люди, активно пользующиеся сетью Интернет. К сожалению, в некоторых случаях представители молодежи подвергаются влиянию, и это несет серьезные последствия. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение», – сказал Мусаев. Далее он рассказал, с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, а также об ответственности за употребление, хранение и сбыт наркотиков. Частыми предпосылками употребления наркотиков в молодежной среде являются наличие свободного времени и негативное влияние друзей. В завершение беседы Мусаев С.С., дал рекомендации и советы, как поступать в

различных ситуациях, связанных с обсуждаемой темой, порекомендует ребятам беречь себя и свое здоровье и быть законопослушными гражданами. Охвачено- 180ч. из них дети (от 9 до 16л.) -100ч.

3. 03.12.2018 г. 14:00 ч. в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова проведена разъяснительная беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Каждый человек отвечает за свои поступки». Разъяснительную беседу проводил зам. директора по АХЧ киноконцертного зала Аюбов К. Цель: воспитывать самостоятельность, ответственность, способность осознанно совершать нравственный выбор в трудных жизненных ситуациях. На беседе были затронуты такие вопросы как: что такое «закон»? к чему приводят его нарушения? что такое «проступок» «преступление»? чем они отличаются? Какой бывает ответственность и со скольких лет она наступает? Если человек живёт в ладу с своей совестью, ему не придётся нести ни административную, ни уголовную ответственность. Каждый человек способен сделать свой выбор в жизни: идти честным путем, зарабатывая необходимые деньги, отказывая себе во многих удовольствиях и желаниях, или вступить на путь преступления в поисках легкой наживы. Всем известно, что воровать, грабить, оскорблять, драться – плохо. Поэтому каждый человек должен отвечать за свои поступки отметил Аюбов К. Охвачено-150ч. из них дети 55ч.